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Kauhajoen kaupunki Järjestäytymiskokous (1/2025) 

Nuorisovaltuusto Pöytäkirja 

Paikka 

Aika 

Nuorisovaltuutetut 

Muut kutsutut 

Poissa olleet 

Kaupungintalon valtuustosali 


28.1.2025 klo. 16:30 (kahvitus alkaen 16:00) 


Akseli Hautala 

Jonne Koivisto 

Emma Korkiamäki 

Rasmus Lahdenmäki 

Liinus Laitamäki 

Siiri Latomäki 

TaaviPääkkönen 

Anette Salojensaari 

Harri Heikkilä 

Fanni Villanen 

Katja Luukaslammi 

Nina laitinen 

Kirsi Hietalahti-lehtikevari 

Niku Latva-Pukkila 

Sami Kiukkonen 

Eija Liikamaa 

lasse Hautala 

Hanne Aro 

Päivi Ojala 

Jäsen 

Jäsen 

Jäsen 

Jäsen 

Jäsen 

Jäsen 

Jäsen 

Jäsen 

kauden 2024 puheenjohtaja 

kauden 2024 sihteeri 

Erityisnuorisotyöntekijä 

Nuoriso-ohjaaja 

Kummivaltuutettu 

Kauhajoen kaupunginjohtaja 

Kauhajoen hallintojohtaja 

Kauhajoen hyvinvointijohtaja 

Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja 

Toimittaja 

Nuorisotyön koordinaattori 



Pöytäkirjan t.ukastajat 

Anette Salojensaari Emma 

Puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoitus 

TaaviPääkkönen Uinus Laitamäki 

Puheenjohtaja Sihteeri 

Pöytäkirjan tarkastusmerkinnät 

Pöytäkirja Kauhajoen nuorisovaltuuston nettisivuilla. 

Kokouksen asialuettelo, pykälät 1 § - 21 § 

Kokouksen alkuun terveiset uudelle nuorisovaltuustolle 

Kaupungin tervehdys, kaupunginjohtaja Niku Latva-Pukkila 

Luottamushallinnon tervehdys, valtuuston puheenjohtaja Lasse Hautala 

Hyvinvointipalveluiden tervehdys, hyvinvointijohtaja Eija ljikamaa 

1 § Nuorisovaltuuston avaus 

2 § Nuorisovaltuuston kokouksen pöytäkirjantarkastajat 

3 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

4 § Toimintakertomuksen esittely ja hyväksyminen kaudelta 2024 

5 § Henkilävaalien äänestysmenettelyn hyväksyminen 

6 § Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitseminen kaudelle 2024 

7 § Nuorisovaltuuston sihteerin ja varasihteerin valitseminen kaudelle 2024 

8 § Nuorisovaltuuston tarjoiluvastaavien nimeäminen 

9 § Nuorisovaltuuston viestintävastaavien nimeäminen 

10 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan nimeäminen tekniseen lautakuntaan 

11 § Nuorisovaltuuston ja nimeäminen hyvinvOintilautakuntaan 

12 § Nuorisovaltuuston ja varaedustajan nimeäminen kasvatus- ja opetuslautakuntaan 

13 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan nimeäminen Etelä-Pohjanmaan 

nuo risovaltuustoo n 

14 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen monikulttuurisuustoimikuntaan 

15 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen vammaisneuvostoon 

16 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen Kauhajoen 4H:n hallitukseen 

17 § Nuorisovaltuuston nimeäminen lapsiystävällinen kunta koordinaatioryhmään 

18 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen liikenneturvallisuustyöryhmään 

19 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen toisen asteen koulutuksen kehittämisryhmään 

20 § Nuorisovaltuuston kauden 2024 toimintasuunnitelman hyväksyminen 



21 § Muut asiat 

22 § Nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen 

1 § Nuorisovaltuuston kokouksen avaus 

Nuorisovaltuuston kauden 2024 puheenjohtaja avaa kokouksen, toteaa läsnäolijat sekä kokouksen 

laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

Nuorisovaltuuston päätös: Nuorisovaltuuston kauden 2024 puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 

16:42, toteaa läsnäolijat sekä kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

2 § Nuorisovaltuuston kokouksen pöytäkirjantarkastajat 

Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi ehdotuksen pohjalta Anette 

5alojensaari ja Emma Korkiamäki. 

3 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Nuorisovaltuuston päätös: Lisätään pykälä 19 "Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen toisen 

asteen koulutuksen kehittämisryhmään" eSityslistaan ja hyväksytään esityslista tällä muutoksella. 

4 § Toimintakertomuksen esittely ja hyväksyminen kaudelta 2024 

Nuorisovaltuuston kauden 2024 puheenjohtaja Harri Heikkilä esittelee edellisen kauden 


toiminta kertomuksen. Hyväksytään kauden 2024 toimintakertomus. 


Nuorisovaltuuston päätös: Hyväksytään kauden 2024 toimintakertomus. 


5 § Henkilövaalien äänestysmenettelyn hyväksyminen 

Kokouksen äänestysmenettelynä käytetään suljettua lippuäänestystä. Ääntenlaskennan suorittavat 

nuorisopalveluiden työntekijät. Kaikissa äänestyksissä äänten mennessä tasan, arpa ratkaisee. 

Ensisijaisesti tehtäviin valitaan sellaisia henkilöitä joilla ei ole vielä tehtävää. 

Nuorisovaltuuston päätös: Hyväksytään kerrottu henkilövaalien äänestysmenetelmä. 
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6 § Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitseminen kaudelle 2025 

Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kaudelle 2025. 


Äänestykset suoritetaan samassa kohdassa . Äänestyksessä eniten ääniä saanut ehdokas valitaan 


puheenjohtajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut varapuheenjohtajaksi. 


Kiinnostuksensa tehtävistä ovat ilmaisseet Akseli Hautala ja Taavi Pääkkönen. 


Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi kaudelle 2025 äänestyksen 


pohjalta Taavi Pääkkönen (5). Varapuheenjohtajaksi Akseli Hautala (3). 


7 § Nuorisovaltuuston sihteerin ja varasihteerin valitseminen kaudelle 2025 


Valitaan nuorisovaltuuston sihteeri ja varasihteeri kaudelle 2025. 


Äänestykset suoritetaan samassa kohdassa. Äänestyksessä eniten ääniä saanut ehdokas valitaan 


sihteeriksi ja toiseksi eniten ääniä saanut varasihteeriksi. 


Kiinnostuksensa tehtävistä ovat ilmaisseet Liinus Laitamäki ja (pakko valita varasihteeri). 


Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston sihteeriksi kaudelle 2025 Liinus Laitamäki. 


Valitaan varasihteeriksi ehdotuksen pohjalta Siiri Laitamäki. 


8 § Nuorisovaltuuston tarjoiluvastaavien nimeäminen 


Nimetään nuorisovaltuuston tarjoiluvastaavat. 


Kiinnostuksensa tehtävästä ovat ilmaisseet Jonne Koivisto ja Emma Korkiamäki. 


Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston tarjoiluvastaaviksi Jonne Koivisto ja Emma 


Korkiamäki. 


9 § Nuorisovaltuuston viestintävastaavien nimeäminen 


Nimetään nuorisovaltuuston viestintävastaavat. 


Kiinnostuksensa tehtävästä ovat ilmaisseet Emma Korkiamäki ja Anette Salojensaari. 


Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston viestintävastaaviksi Emma Korkiamäki ja 


Anette Salojensaari. 




10 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan nimeäminen tekniseen lautakuntaan 

Nimetään nuorisovaltuuston edustaja ja \1::1,-,,"' ...... tekniseen lautakuntaan kaudelle 2025. 


Äänestykset suoritetaan samassa kohdassa. eniten ääniä saanut ehdokas valitaa n 


viralliseksi edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut tämän varaedustajaksi. 


Kiinnostuksensa tehtävästä ovat ilmaisseet Jonne Koivisto, Taavi Pääkkönen, liinus Laitamäki ja 


Ramus Lahdenmäki. 


Nuorisovaltuuston Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 äänestyksen edustaja 


ja varaedustaja tekniseen lautakuntaan. Edustajaksi valittiin Rasmus Lahdenmäki ja varaedustajaksi 


Liinus laitamäki. 


11 § Nuorisovaltuuston edustajan varaedustajan nimeäminen hyvinvointilautakuntaan 


Nimetään nuorisovaltuuston edustaja ja 


Äänestykset suoritetaan samassa kohdassa. eniten ääniä saanut ehdokas valitaan 


viralliseksi edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut tämän varaedustajaksi. 


Kiinnostuksensa tehtävästä ovat ilmaisseet Jonne Siiri Taavi Pääkkönen ja Akseli 


Hautala. 


Nuorisovaltuuston päätös: : Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 äänestyksen pohjalta 

ja varaedustaja hyvinvointilautakuntaan. Edustajaksi valittiin Siiri latomäki ja 

varaedustajaksi Hautala. 

12 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan nimeäminen kasvatus- ja opetus lautakuntaan 

Nimetään nuorisovaltuuston ja varaedustaja kasvatus- ja opetuslautakuntaan kaudelle 


2025. 


Äänestykset suoritetaan samassa kohdassa. eniten ääniä saanut ehdokas valitaan 


viralliseksi ja toiseksi eniten ääniä saanut tämän varaedustajaksi. 


Kiinnostuksensa tehtävästä ovat ilmaisseet Jonne Koivisto, Siiri Latomäki ja Anette Salojensaari. 


Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 äänestyksen pohjalta 

ja kasvatus- ja opetuslautakuntaan. valittiin Jonne Koivisto ja 

Anette 

13 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen ..Tg>t"' .....n 

nuorisovaltuustoon 

nuorisovaltuustoon valitaan edustajat kaksivuotiskaudelle. Nykyinen EP-Nuvan 

kausi loppuu keväällä 2026. 

Merkitään tiedoksi, että nuorisovaltuuston edustajina Akseli Hautala ja varalla Fanni Villanen. 



Nuorisovaltuuston päätös: Nuorisovaltuuston edustajina jatkaa Akseli Hautala ja varalla Fanni 

Villanen. 

14 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen monikulttuurisuustoimikuntaan 

Nimetään nuorisovaltuuston edustajaksi monikulttuurisuustoimikuntaan Anette Salojensaari. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 edustaja 

monikulttuurisuustoimintaan. Edustajaksi valittiin Anette salojensaari. 

15 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen vammaisneuvostoon 

Nimetään nuorisovaltuuston edustajaksi vammaisneuvostoon Jonne Koivisto. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 edustaja vammaisneuvostoon. 

Edustajaksi valittiin Jonne Koivisto. 

16 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen Kauhajoen 4H:n hallitukseen 

Nimetään nuorisovaltuuston edustaja Kauhajoen 4H:n hallitukseen. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 edustaja Kauhajoen 4H:n 

hallitukseen. Edustajaksi valittiin Siiri Latomäki. 

17 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen Lapsiystävällinen kunta koordinaatioryhmään 

Nimetään nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja Lapsiystävällinen kunta (LYK) 

koordinaatioryhmään. Edustaja toimii samalla lapsiparlamentin nuvakummina. 

Valitaan Harri Heikkilä jatkamaan tehtävässä kesäkuuhun 2025 saakka, koska lapsiparlamentin 

toimikausi päättyy tuolloin. 

Valitaan Harrille seuraaja, joka aloittaa tehtävässä heinäkuussa 2025. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 edustaja lapsiystävällinen 

kunta koordinaatio ryhmään. Edustajaksi valittiin Taavi Pääkkönen. 
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18 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen liikenneturvallisuustyöryhmään 

Nimetään nuorisovaltuuston edustaja liikenneturvallisuustyöryhmään. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valftaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 edustaja 

liikenneturvallisuusryhmään. valittiin liinus laitamäki 

19 § Nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen toisen asteen koulutuksen kehittämisryhmään 

kaupunki on perustanut kehittämisryhmän kehittämään toisen asteen koulutusta 

Kauhajoella Kehittämisryhmässä on sekä kaupungilta että Vuoksilta. 

Nimetään nuorisovaltuuston edustaja kehittämisryhmään. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan nuorisovaltuuston kaudelle 2025 toisen asteen 

koulutuksen kehittämisryhmään. Edustajaksi valittiin liinus laitamäki 

20 § Nuorisovaltuuston kauden 2025 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

Käydään ja hyväksytään nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma kaudelle 2025. 


Nuorisovaltuuston päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi 2025 toimintasuunnitelman. 


21 § Muut asiat 


Käsitellään mahdolliset muut esille tulevat asiat. 


Nuorisovaltuuston päätös: Muita asioita ei tullut. 


22 § Nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen 


Puheenjohtaja nuorisovaltuuston kokouksen 17.30. 



